

Az Országgyűlés
.../2014. (...)
OGY határozata

Miniszteri H/2300
Érkezett: 2014 DEC 05.

A Nemzeti Vidékstratégia megvalósításáról

Az Országgyűlés tekintettel arra, hogy a Nemzeti Vidékstratégia 2012-2020 program elfogadása óta immár két év eltelt, a valódi megoldások érdekében a következő határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy a Nemzeti Vidékstratégia megvalósítása érdekében
 - kérje fel a földművelésügyi minisztert, hogy haladéktalanul vizsgálja ki, hogy a Nemzeti Vidékstratégia időarányos megvalósítása jelenleg mely fázisban van; a vizsgálat eredményéről a miniszter 2015.-ig beszámol az Országgyűlésnek;
 - kérje fel a Miniszterelnökséget vezető minisztert, hogy dolgozzon ki olyan pályázati rendszert, ami az uniós források felhasználásának tervezésekor és azok felhasználásakor a Nemzeti Vidékstratégia céljainak megvalósulását segíti elő;
 - kérje fel a külgazdasági és külügyminisztert, hogy a külkapcsolatok fejlesztésével segítse a Nemzeti Vidékstratégia maradéktalan megvalósulását;
 - vizsgálja felül a vidéki létet leginkább befolyásoló jogszabályokat, majd tegyen javaslatot azok módosítására a Nemzeti Vidékstratégiában foglalt célkitűzések elérésének céljából.

2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

Indokolás

A Nemzeti Vidékstratégia 2012-2020 című anyagot - születésének idején - még a "magyar vidék alkotmányaként" emlegették, ma pedig jól láthatóan legszívesebben azt is elfelejtenék, hogy létezett.

Nem is csoda, hiszen a Stratégiában megfogalmazott célok egyike sem valósult meg maradéktalanul, még időarányosan sem. Pedig Magyarország - történelme során - mindig a vidéki gyökerekből táplálkozva, a falusi közösségek erejére támaszkodva tudott megújulni. A vidék, a mezőgazdaság és a környezet ügye nemcsak a falvakban élők gondja, évszázados tapasztalatinkból tudjuk, hogy a vidék sikereiből és kudarcaiból a társadalom minden tagja részesül.

A Nemzeti Vidékstratégia céljaként nevezték meg, hogy 2020-ig a vidék társadalmi és gazdasági folyamataiban látható, és minden érintett számára érezhető javulás következzen be. Ehhez képest a városi és vidéki térségek között tovább nőtt a szakadék. A Stratégia megalkotásával és végrehajtásával a tárca ígéretei szerint a vidéki Magyarország egészének megújítására törekszik. Mindeközben csökken a mezőgazdaságban foglalkoztatottak száma, hazánk pedig képtelen volt kitörni az ipari nyersanyagtermelés ördögi köréből.

A dokumentum négy átfogó területet jár körbe részletesebben, úgy mint az agrárgazdaság, a vidékfejlesztés, az élelmiszergazdaság valamint a környezetvédelem. A Stratégia pozitívuma, hogy a rendszereket egységben kezeli újszerű, modern válaszokat ad a kihívásokra. A vidéki életfeltételének jelentős romlása, a mezőgazdaság további hanyatlása nem állt meg az elmúlt években. A „dél-amerikanizálódási” folyamat megállításának érdekében gyors és alapvető gazdaság- és társadalompolitikai fordulatra van szükség, melynek eléréséhez a Stratégia haladéktalan megvalósítása is szükséges.

A határozati javaslat benyújtásával Magyarország a szándékaink szerint olyan ország lesz, ahol az európai sokszínű, minőségi mezőgazdaság, a környezet- és tájgazdálkodás válik általánossá. Ennek eredményeként, pedig az értékes, egészséges, biztonságos és génmódosítás-mentes hazai élelmiszerek elindulhatnak világhódító útjukra, sok magyar munkahelyet eredményezve.



országgyűlési képviselő

Képviselői önálló indítvány

**Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének**

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Mellékelten – az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján – benyújtom A Nemzeti Vidékstratégia megvalósításáról szóló határozati javaslatot.

A javaslat indokolását csatolom.

Budapest, 2014. december 5.

Magyar Zoltán
országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom